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ANKÜNDIGUNGSTEXTE & VITA

ca. 50 Zeichen
Äthiopien – Land der Vielfalt, Live-Fotoreportage von Christian Sefrin

ca. 250 Zeichen
Äthiopien – Land der Vielfalt, Live-Fotoreportage von Christian Sefrin
Der Geograf und Fotograf Christian Sefrin führt Sie in einer Bilderreise von den schroffen Hochgebirgen mit den höchsten Gipfeln Afrikas, über fruchtbare und artenreiche Regenwälder bis in die heißeste Wüste unserer Erde.
ca. 650 Zeichen
Äthiopien – Land der Vielfalt, Live-Fotoreportage von Christian Sefrin
Der Geograf und Fotograf Christian Sefrin führt Sie in einer Bilderreise von den schroffen Hochgebirgen mit den höchsten Gipfeln Afrikas, über fruchtbare und artenreiche Regenwälder bis in die heißeste Wüste unserer Erde. Äthiopien zeigt sich als Land der Kontraste. Auf seinen wundersamen Reisen zeichnet der Referent ein erfrischend anderes Bild von Äthiopien. Die Geschichten entführen den Zuschauer von der boomenden Hauptstadt Addis Abeba hinauf zu den einfachen Bauern der Hochländer. Durch intensive Begegnungen mit Land und Leuten und mit einer tief verwurzelten Kultur, berichtet der Vortrag von einer gänzlich anderen Welt. 
ca. 1700 Zeichen
Äthiopien – Land der Vielfalt, Live-Fotoreportage von Christian Sefrin
In seiner neuen Live-Fotoreportage reist der Geograf und Fotograf Christian Sefrin in das Land der Vielfalt am Horn von Afrika. Die Urgewalt der Vulkane des Afrikanischen Grabenbruchs erschuf über Jahrmillionen ein Land der Extreme mit einzigartigen Ökosystemen mit Pflanzen und Tieren, die man nur hier findet. Der Referent führt Sie in seiner Bilderreise von der boomenden Hauptstadt Addis Abeba in die schroffen Hochgebirge mit den höchsten Gipfeln Afrikas, schließlich über fruchtbare und artenreiche Regenwälder bis in die heißeste Wüste unserer Erde. Blicken Sie in die Schlote aktiver Vulkane und ins Angesicht einer einzigartigen Natur, deren Erhalt in einem ständigen Kampf mit den Menschen eines wachsenden Landes steht.
Auf den Spuren abseits der Touristenpfade entführt der Weltenbummler Sie zu den Äthiopiern, durchlebt mit ihnen den Alltag und wohnt ihren Traditionen und Festen bei. Durch intensive Erfahrungen mit Land und Leuten und die Begegnung mit einer tief verwurzelten Kultur, dringt der Vortrag ein in eine gänzlich andere Welt und wird zu einem erfrischenden Zeugnis der Gegenwart und den Realitäten eines Landes. Er erzählt humorvoll von abenteuerlichen Begegnungen und porträtiert unterhaltsam das geheimnisvolle und widersprüchliche Land im Osten Afrikas, einen Erteil, den man häufig nur mit Hunger und Armut in Verbindung bringt. Doch in Wirklichkeit ist Äthiopien vielfältiger – überrascht und fasziniert seine Besucher zugleich. Wer einmal hier war, wird wiederkommen. Dies dachte sich auch der Referent, der seit 2008 am Horn von Afrika lebt und arbeitet und zu einem wahren Kenner und Liebhaber des Landes wurde.

VITA
»Wir wissen, wie Afrikaner sterben, aber wie sie leben, wissen wir nicht.« – Henning Mankell.
Christian Sefrin ist Fotograf, Vortragsreferent, Reiseleiter, Buchautor und Diplom-Geograph.
Die Geographie gestaltete auch seinen Werdegang. Durch ihr Studium kam Christian vor über zehn Jahren erstmals nach Afrika, wodurch sich sein Blick auf diesen Kontinent nachhaltig wandelte. Seine Fotografien und Vorträge zeichnen deswegen zeitgemäße Bilder eines Erdteils im Wandel – weder verurteilend noch verherrlichend  –  fernab jeglicher Klischees von »Exotik«, »Armut« und »Unterentwicklung«.
Das Ergebnis sind realistische Bildnisse und persönliche Geschichten, fernab der abgenutzten Klischees und Vorurteile über andere Menschen und Kulturen. Dies ist auch der Stoff, der die Vorträge mit Geschichten zum Leben erweckt. Aus den Bildern der Landschaften und Begegnungen entstehen aufwändig produzierte Reisereportagen. Seit nunmehr einem Jahrzehnt arbeitet Christian so beispielsweise kontinuierlich an dem »Projekt Äthiopien«. Sein Vortrag »Äthiopien – Land der Vielfalt« ist das Ergebnis dieser Dokumentationen und zeigt den stetigen Wandel dieses quirligen Landes am Horn von Afrika.
Als Auftragsfotograf arbeitet Christian beispielsweise für Nationalparke und Nichtregierungsorganisationen zur Dokumentation von deren Naturlandschaften und Projekte und versucht somit auf die Schönheit und gleichzeitige Vergänglichkeit unserer Erde aufmerksam zu machen.
Als Reiseleiter nimmt Christian immer wieder Gäste mit zu seinen Lieblingszielen und lässt sie somit teilhaben an seinen Abenteuern quer durch Afrika und den Rest der Welt.
TRAILER
https://vimeo.com/114661509
http://sefrinphotography.com/live-multivision/


